
 

 

 

                                                                                         

  

  

Srdečně Vás zveme na workshop 

JAK PŘIPRAVIT PROJEKTY PRO VAŠE PUBLIKUM 

Lektorky: Eva Žáková, Magdalena Müllerová (Akademie IDU) 

Místo: Vědecká knihovna v Olomouci, Červený kostel, Bezručova 3 

Termín: 16. října 2024 od 9.00 do 15.30 

 

Workshop bude zaměřen na přípravu akcí a projektů tak, aby naplnily poslání vaší organizace 

a zároveň potřeby vašeho publika. Na kurzu se pomocí metody Lean naučíte, jak komplexně a 

strategicky uvažovat o akcích, které pořádáte. Proč, pro koho a jak je plánovat. Jaký mají cíl a 

dopad a jak je ušít na míru pro vaše cílové skupiny. Seznámíte se s principy, jak poznat 

potřeby a zájmy vašeho diváka, čtenáře nebo návštěvníka. Během workshopu budete pracovat 

v týmech na modelovém nebo reálném příkladu a vyzkoušíte si metodu Lean, tak abyste ji 

mohli využít ve své další praxi. Workshop je určen pro kulturní manažery, dramaturgy, 

lektory a další kulturní pracovníky. 

Metoda Lean je přenesená z oblasti podnikání. Usnadňuje řízení projektů a je zaměřena na 

poskytování hodnot z pohledu zákazníků, jejich optimalizaci a neustálé zlepšování. Tuto 

metodu jsme adaptovali pro potřeby kulturního sektoru. 

 

 

 

 

Přihlášky prostřednictvím formuláře: 

 

https://www.vkol.cz/udalosti-a-akce/jak-pripravit-projekty-pro-vase-publikum 

 

 

Těšíme se na Vaši účast. 

 

 

 

Projekt Kreativní akademie Olomouckého kraje je realizován v rámci Národního plánu obnovy 

prostřednictvím Ministerstva kultury a jeho spolufinancování zajišťuje Olomoucký kraj. 

 

 

 

https://www.vkol.cz/udalosti-a-akce/jak-pripravit-projekty-pro-vase-publikum


Lektorky:  

 

Eva Žáková 

Řadu let vedla Institut umění a pracuje pro Kancelář Kreativní Evropa Kultura. V 

letech řídila 2011—2015 výzkumný projekt Mapování kulturních a kreativních 

průmyslů v ČR, kdy získala hluboký vhled do konkrétní praxe kulturních organizací 

i kreativců. Disponuje širokým know-how od vedení po každodenní řízení kulturní 

organizace. Věnuje se kulturní politice a evropské agendě. Je členkou Expertní 

hodnoticí komise programu ÉTA Technologické agentury ČR. S Magdalenou Müllerovou iniciovala vznik 

série debat a přednášek na aktuální témata pro kulturní profesionály Střed zájmu a vzdělávacího 

programu pro kulturní profesionály Akademie IDU. Je autorkou řady vědeckých publikací. 

 

 

Magdalena Müllerová 

Pracuje od roku 2009 v Kanceláři Kreativní Evropa při Institutu umění — 

Divadelním ústavu (IDU). Propaguje program Kreativní Evropa v České republice, 

konzultuje záměry mezinárodních kulturních projektů a hledá možnosti jejich 

financování. S Evou Žákovou iniciovala vznik série debat a přednášek na aktuální 

témata pro kulturní profesionály Střed zájmu, vzdělávacího programu pro kulturní 

profesionály Akademie IDU a je propagátorkou tématu práce s publikem. Vydala řadu publikací, které 

jsou zaměřeny na témata související s agendou Evropské komise. S účastníky ráda sdílí příklady dobré 

praxe z desítek kulturních organizací z ČR i zahraničí, se kterými se setkala. 

 

 

 

 

 


